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STARO ist, seine Liebste
auch bei Wind und Wetter
im verKOMBiGLASten
Sommergarten im Sturm
zu erobern.

«So, mein
Schatz, bei mir
nimmt man trotz
Windstärke 6 im
Garten Platz.»

MACHT MEHR AUS IHREM HAUS.
Verlangen Sie unsere
Prospekte.

Ihr umweltfreundlicher Warmwasserlieferant

NE Adresse.
Referenzanlagen in der ganzen Schweiz,
bewahrt und gunstig, einfache Montage Inserat bitte einsenden an

Solarway AG, Postfach
CH-4434 Holstein
061/97 17 71§ Solahart

Ein Nebelspalter-Abonnement bringt immer Freude!

n Lieferung gegen Rechnung
IMGUG DUCll©r — > mit Rückgaberecht.

mm m (Kein Buchclub, keine Mitgliedschaft
gunstiger | oder weitere Verpflichtungen!)

Kunstbände zum Preis eines Museum-Eintritts!

Jeder Band im Format 235 x 305 mm,
96 S., durchgehend farbig ill. mit Reproduktionen

der wichtigen Werke, gebunden, mit
farbigem Schutzumschlag:

Giuseppe Arcimboldo
Marc Chagall
Salvador Dali
Max Ernst
Paul Gauguin
Roy Lichtenstein
Rene Magritte
Henri Matisse
Edvard Munch
Pablo Picasso
Auguste Renoir
Toulouse-Lautrec
Vincent van Gogh
Andy Warhol

Jeder Band nur Fr. 10.-

9-102
9-104
9-105
9-106
9-107
9-108
9-109
9-110
9-111
9-112
9-113
9-114
9-115
9-116

Die Musik - Menschen, Instrumente und
Ereignisse in Bildern und Dokumenten. Ein
Jahrtausend abendländischer Musikgeschichte,

dargestellt anhand von 1000

Biographien von Komponisten, Dirigenten,
Sangern und Solisten auf 264 S. und in 550

Färb- und s/w-Abb., statt früher 108.60 nur
noch Fr. 19.80 Best.-Nr. 7-132

Über lO'OOO Zitate, Aphorismen und
Sprichwörter nach 550 Sachgebieten geordnet

auf 1056 S. Das Grosse Zitatenbuch,
geb. Sonderausgabe, Fr. 19.80

Best.-Nr. 7-077

Hunderte von Krautern und Pflanzen, die
Beschwerden lindern und Krankheiten heilen.

Erkennen, Sammeln und Anwenden:
Das Grosse Kräuter- und Gewürzbuch, 600

S., zahlreiche Abb., 40 Farbtafeln. Statt
35.90 nur noch Fr. 19.80 Best.-Nr. 7-534

Massage als Möglichkeit, Liebe und Zuneigung

zu zeigen - als Bereicherung der Beziehung:

Die Kunst der erotischen Massage,
von Dr. A. Yorke, ein Bildband mit zahlreichen

Fotos, 144 S., geb., Sonderausgabe
Fr. 24.80 Best.-Nr. 9-578

Universum der Astrologie - das erste wirklich

umfassende, populäre und moderne
Lehrbuch der astrologischen Wissenschaft.
288 S. mit über 400 farbigen Abb., graphischen

Darstellungen und Tabellen, geb. im
Format 297x235 mm. Statt 39.80 nur
Fr. 24.80 Best.-Nr. 7-311

Kochen rund ums Jahr. Menuplane fur 365

läge mit mehr als 500 Rezepten von Agnes
Amberg. Ein Kochbuch mit 288 S. und für
jeden Monat ein Kuchenposter. Statt 58.—

nur noch Fr. 32.80 Best.-Nr. 8-810

Ein Lehrbuch fur den anspruchsvollen
Amateur, ein Nachschlagewerk fur den Profi:

Fotografie für Könner von J. Hedgecoe.
Auf 304 S. mehr als 650 Färb- und s/w-Abb.,
früher 89.20 jetzt nur noch Fr. 19.80

Best.-Nr. 7-015

John Kelly, «Playboy»-Fotograf, verrät in
diesem Band die Geheimnisse guter
Erotikfotografie. 176 S., geb., durchgehend farbig
ill. im Format 228x301 mm. Erotik-Foto,
statt 78.— nur noch Fr. 27.50

Best.-Nr. 7-185

Schweiz: Alpenland im Herzen Europas.
Ein prachtvoller Bildband im Format 250 x
310 mm, mit ausfaltbarem Panorama, Farbfotos

von W. Imber, 248 S. geb. Statt 88.—

nur noch Fr. 24.50 Best.-Nr. 7-371

Schweizer Geschichte, Sehenswürdigkeiten
und Kunst von über 400 Orten in einem
handlichen Fuhrer: Kunsterlebnis Schweiz.
182 S., geb., durchgehend farbig ill. Statt
33.10 nur noch Fr. 15.80 Best.-Nr. 7-586

Die Story des Jazz, die faszinierende
Geschichte des Jazz, von Louis Armstrong bis

zum Rock-Jazz, herausgegeben von J.E. Be-
rendt. 209 S. ca. 90 Abb. statt 44.20 nur
noch Fr. 18.50 Best.-Nr. 9-374

Vino - die Weine Italiens. Eine Enzyklopädie

von R. Steurer mit vielen farbigen
Täfeln, Karten und Abbildungen im Format
188 X 255 mm, 380 S. geb. Statt Fr. 88.— nur
noch Fr. 19.80 Best.-Nr. 7-779

QQ Buchhandlung
Zeitschriftenvertrieb
Antiquariat
Verlag

Der grosse Zimmerpflanzen-Ratgeber, alles
über Pflanzen in der Wohnung und über das

Wohnen mit Pflanzen. 250 S., 360 Farbfotos,

geb. im Format 220x297 mm, statt
36.60 nur noch Fr. 18.75 Best.-Nr. 7-707

Der Gemüse-, Krauter- und Obstgarten in
über 250 farbigen Pflanzenportrats: Das
Lexikon der Nutzpflanzen, 192 S., 250
Farbfotos, geb. 227x297 mm, statt 36.60 nur
noch Fr. 18.75 Best.-Nr. 7-323

Schweizer Geschichte von P. Durrenmatt,
Band 1: Vorgeschichte / Alte Eidgenossenschaft

/ Helvetik. Band 2: Von der Gründung

des Bundesstaates bis zum 1. Weltkrieg

/ Vom 2. Weltkrieg bis zur Gegenwart.
Zusammen 1152 S. geb. mit zahlreichen
Abb., statt 78.— nur noch Fr. 49.80

Best.-Nr. 8-279

Malerei, Film und Literatur, Mode, Moral
und Geschmack, von 1900 bis 1986. Geb.
848 S. mit mehr als 1500 meist farbigen
Abbildungen: Kulturspiegel des 20. Jahrhunderts.

Statt 117.— nur noch Fr. 39.80
Best.-Nr. 7-002

Vom Rebschnitt über Bodenbearbeitung,
von der Lese bis zum Wein im Fass; ein
Bildband über Rebe und Weinbau in der
Schweiz. Das Jahr der Rebe. Geb. 130 S. mit
s/w und farbigen Abb. statt 62.— nur noch
Fr. 19.80 Best.-Nr. 8-078

Dr. W.R. Muckenschnabel, ein erfahrener
Schriftpsychologe, zeigt in seinem Werk
«Was die Handschrift verrät» die
Gesetzmassigkeiten, die Grösse aber auch die
Grenzen der Graphologie. 302 S., 264 Abb.,
geb. Statt 32.20 nur noch Fr. 14.80

Best.-Nr. 9-457

Kinoklassiker - in einem aufwendigen Bild-
Textband, die 100 Meisterwerke der
Filmgeschichte, 240 S. durchgehend ill., geb., statt
62.60 nur noch Fr. 27.50 Best.-Nr. 7-102

Freizeitland Schweiz; erlebt auf den 55

schönsten Routen und Wanderwegen. Ein
Bildband von Paul Schaublin mit über 200

Farbfotos, mit klaren Routenbeschreibungen

und Informationen aus Fauna, Flora
und Geschichte. Statt 29.80 nur noch
Fr. 12.80 Best.-Nr. 9-236

Michelangelo, der Maler - der Architekt -
der Bildhauer. Das Gesamtwerk Michelangelos,

576 S., über 400 Färb- und s/w-Abb.,
fester Einband. 3 Bände zusammen nur
Fr. 45.80 Best.-Nr. 9-796

In der gleichen Ausstattung:
Leonardo da Vinci, der Frfinder - der
Kunstler - der Forscher. 576 S., mehr als
700 Färb- und s/w-Abb., fester Einband.
3 Bände zusammen nur FT. 45.80

Best.-Nr. 9-716

Bestellung an Wepf+Co AG, Fisengasse 5, 4001 Basel

gegen Rechnung mit Ruckgaberecht: (Lieferung ab Fr. 100.— portofrei)
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